

## ROAMING U EU I SRBIJI, BOSNI I HERCEGOVINI I CRNOJ GORI OD 15.06.2017

**Od 15.06.2017 došlo je do izmena cena roaming usluga za vreme boravka u EU**

MTEL Austria je, takodje, revidirao cene usluga i na taj način svojim korisnicima obezbedio niz pogodnosti i za vreme boravka u Srbiji, BiH i Crnoj Gori.

### Roaming usluge u EU

Integrisane minute/sms-ovi i MB u okviru postpaid mesečne pretplate, prepaid tarifnog paketa Naša tarifa M i Naša Tarifa L i biznis tarifa Business Flex S i L mogu se koristiti u roaming-u u EU uz minimalnu nadoknadu prema sledećem cenovniku:

Usluga	Cijena (€)
Odlazni pozivi prema EU/ min	<b>0,0384</b>
Dolazni pozivi /min	<b>ne naplaćuje se</b>
Slanje poruka prema EU /sms	<b>0,012</b>
Mobilni internet /MB	<b>0,0092</b>

Nakon potrošenih jedinica, roaming usluge u EU (odlazni pozivi prema EU, odlazni sms prema EU, mobilni internet) se sada naplaćuju po cenama za pozive, minute i MB u domaćem saobraćaju u Austriji po standardnom cenovniku.

Ukoliko se korisnik nalazi na prepaid tarifi Standard odnosno nema aktiviran ni jedan tarifni paket iz aktuelne ponude, roaming usluge u EU (odlazni pozivi prema EU, odlazni sms prema EU, mobilni internet) se sada naplaćuju po cenama za pozive, minute i MB u domaćem saobraćaju u Austriji.

## Roaming usluge u Srbiji, BiH i Crnoj Gori

### POSTPAID

Nakon potrošenih jedinica uključenih u postpaid i biznis tarifama, roaming usluge (odlazni pozivi/sms prema svim mrezama u Austriji i ostatku Telekom Srbija grupe, mobilni internet) se sada naplaćuju po cenama za pozive, minute i MB u domaćem saobraćaju u Austriji prema standardnom cenovniku. Pozivi prema svim EU mrežama se nakon potrošenih jedinica naplaćuje u skladu sa standardnim roaming cenama.

### PREPAID

Sada korisnici imaju mogućnost da integrisane minute/sms-ove i MB u okviru prepaid tarifnih paketa Nasa Tarifa M i Nasa Tarifa L koriste u roaming-u u Srbiji, BiH i Crnoj Gori u mrežama Telekom Srbija grupe\* uz minimalnu nadoknadu prema cenovniku:

Usluga	Cijena (€)
Odlazni pozivi prema mtel Austria i ostatku Telekom Srbija grupe/ min	<b>0,0384</b>
Dolazni pozivi /min	<b>ne naplaćuje se</b>
Slanje poruka prema mtel Austria i ostatku Telekom Srbija grupe /sms	<b>0,012</b>
Mobilni internet /MB	<b>0,009</b>

Nakon potrošenih jedinica uključenih u prepaid tarifi, roaming usluge (odlazni pozivi i sms prema MTEL Austria i ostatku Telekom Srbija grupe i mobilni internet) se sada naplaćaju po cenama za pozive, minute i MB u domaćem saobraćaju u Austriji prema standardnom cenovniku.

Ukoliko se korisnik nalazi na prepaid tarifi Standard odnosno nema aktiviran ni jedan tarifni paket iz aktuelne ponude, roaming usluge se sada naplaćuju po cenama za pozive, poruke i MB u domaćem saobraćaju u Austriji prema standardnom cenovniku.

